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Question: Given the extensive amount of information to gather to meet the criteria,
would the Crown consider granting a 2 week extension?

Response: The closing date will remain 14 h EST November 7, 2014.

Question : En raison de la quantité importante de renseignements a recueillir pour
répondre aux critéres, I'Etat accepterait-il d’accorder un délai supplémentaire de deux
semaines?

Réponse : La date de cléture demeure le 7 novembre 2014, a 14 h (HNE).



